

Гомельский городской
социально-педагогический центр

Отдел профилактики и
комплексной
реабилитации

Наши контакты:

Сайт центра:

www.gomel-ggspc.guo.by

Эл. почта:

ggspc@gorouogomel.by

Инстаграм:

[ggspc.opikr](https://www.instagram.com/ggspc.opikr)

Адрес центра:

г.Гомель, ул.Маневича, 26а

Недостаток любви приводит к возникновению так называемого» Синдрома недолюбленности у ребенка», имеющий определенные признаки

1

Ребенок не уверен в своих силах. Пасует перед сложностями. Низкая самооценка нередко приводит к тому, что ребёнка начинают обижать другие дети

2

У недолюбленных детей очень часто отсутствует либо снижена мотивация, в том числе в обучении.

3

Ребенок не понимает социальные нормы и правила поведения, нарушает их. Не понимает, как правильно общаться с окружающими, не умеет этого.

4

Став старше, ребенок уходит на улицу, к сверстникам, которые его понимают и принимают таким, какой есть, уважают, разделяют его интересы.



ГУО «ГОМЕЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР»

*Дефицит
родительской
любви*

**БУКЛЕТ ДЛЯ ЗАКОННЫХ
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ**

Как показать ребенку свою любовь?

1. Обменивайтесь взглядами. Наполненный нежностью взгляд важен для того, чтобы выразить свое понимание и поддержку.

2. Чаще обнимайте. Физический контакт благоприятно действует на детей: крепкие объятия успокаивают.

3. Не забывайте хвалить. Нужно обязательно говорить ребенку, что вы его любите, хвалить за хорошие поступки и отмечать значимые успехи.

4. Устраивайте совместные ужины. Это идеальное время, чтобы обсудить с ребенком то, что его по-настоящему волнует или беспокоит.

5. Планируйте мероприятия на выходные. Совместное планирование выходных – великолепный способ продемонстрировать любовь к детям, а также показать, что вы уважаете их мнение.

Важно!

Психологами доказано, что потребность в любви, в принадлежности («нужности другому») - одна из фундаментальных человеческих потребностей. Ее удовлетворение - необходимое условие для нормального нравственного, умственного, физического развития ребенка. Каждому ребенку для роста и правильного развития необходима родительская любовь. Именно родитель и его поддержка очень важны для ребенка в каждом возрасте.

*Любите
своих детей*

